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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

n. 110 del 16/12/2019 
 
 
OGGETTO: 

AUTORIZZAZIONE ALLA SOTTOSCRIZIONE DEFINITIVA DEL CONTRATTO COLLETTIVO 
DECENTRATO INTEGRATIVO PER LA DESTINAZIONE DELLE RISORSE DECENTRATE PER L'ANNO 
2019           

 
 
L’anno duemiladiciannove addì sedici del mese di dicembre alle ore diciotto e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei 
Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 

  
1. LAVARINI MARA MARIA - Sindaco  Sì 

2. BUZIO CARLO - Vice Sindaco  No 

3. FRASCOIA ORIETTA - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 2 
Totale Assenti: 1 

 
Partecipa il Segretario Comunale MAROCCO PIERLUIGI il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco LAVARINI MARA MARIA assume la presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTA la deliberazione di Giunta Comunale n. 99 del 12/11/2019 con la quale è stata costituita la 

delegazione trattante di parte pubblica abilitata alla contrattazione integrativa ed è stato nominato il 

presidente della stessa; 

VISTA l’ipotesi di contratto collettivo decentrato integrativo per la destinazione delle risorse decentrate per 

l’anno 2019 sottoscritta in data 12/11/2019 dal presidente della delegazione trattante e dalla delegazione 

trattante di parte sindacale; 

VISTO il parere espresso dal Revisore dei conti  nel quale si attesta la compatibilità dei costi con i vincoli di 

bilancio e si certificano gli oneri conseguenti al CCDI; 

RITENUTO di autorizzare il presidente della delegazione trattante di parte pubblica alla sottoscrizione 

definitiva del CCDI per la destinazione delle risorse decentrate per l’anno 2019; 

VISTO il parere favorevole espresso dal funzionario responsabile del servizio competente, si sensi 

dell’articolo 49, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, in ordine alla regolarità tecnica della proposta di che 

trattasi; 

DATO ATTO che non è dovuto il parere di regolarità contabile in quanto trattasi di atto che non comporta 

impegno di spesa o diminuzione di entrata; 

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000; 

VISTO il D.Lgs. n. 165/2001; 

VISTO lo statuto comunale; 

VISTO il regolamento sull’ordinamento generale degli uffici e dei servizi; 

Con votazione unanime espressa nei modi di legge dei membri della Giunta Comunale; 

 

DELIBERA 

 

1) DI AUTORIZZARE il presidente della delegazione trattante di parte pubblica alla sottoscrizione 

definitiva del contratto collettivo decentrati integrativo per la destinazione delle risorse decentrate 

per l’anno 2019 nell’identico testo allegato, quale parte integrante, alla presente deliberazione; 

 

2) DI DICHIARARE, con separata votazione unanime favorevole, resa nei modi e nelle forme di legge, la 

presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, ultimo comma, del D.Lgs. 

267/2000 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
- firmato digitalmente - 
LAVARINI MARA MARIA 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
- firmato digitalmente - 
MAROCCO PIERLUIGI 

 


